

Hallgatói Önkormányzat

Motivációs Levél

Tokaj-Hegyalja Egyetem

Sárospatak

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat!

Engedjék meg, hogy ezúton is kifejezzem érdeklődésem a Tokaj-Hegyalja Egyetem Hallgatói Önkormányzata felé.

A nevem Vadas Zsuzsanna és jelenleg a Turizmus-vendéglátás szak első éves hallgatója vagyok, 19 évesen úgy érzem megfelelő kreativitással és elhivatottsággal rendelkezem ahhoz, hogy aktívan hozzájáruljak az egyetemi közösség fejlődéséhez. Személyes célom, hogy erősítsem az egyetem színvonalát, építsem a hallgatók közösségi életét, valamint új programokkal és lehetőségekkel gazdagítsam hallgató társaim egyetemi éveit.

Az egyetemünk turizmus-vendéglátás szakos hallgatójaként kiemelt figyelmet fordítok az emberek igényeire és a közösségi élményekre egyaránt. Tanulmányaim során büszkélkedhetek azon megszerzett tapasztalatokkal, amik építő jellegként szolgálhatnak a munkafolyamat során. Az évek során elsajátítottam a szervezési és kommunikációs készségeket, amelyek elengedhetetlenek a hatékony közösségépítéséhez és programkoordináláshoz. Hiszek benne, hogy a turizmusban tanultakat az egyetemi életben is kamatoztatni lehet, hiszen ez a terület az emberek közötti kapcsolatteremtésről, kreativitásról és élmény teremtésről szól, amik alapul szolgálhatnak egy sikeres hallgatói közösségnek.

Gimnáziumi éveim alatt, több rendezvényszervezésben vettem részt, mint DÖK elnök helyettes, ezzel tapasztalatot szerezve. Ezek az alkalmak ébresztettek rá, hogy nem csak az élmény miatt állok társaim mellett, hanem azért is, mert ebben lelem a magam boldogságát. Építhetek egy közösségeket, amelynek szerves alappillére vagyok. Programokat szervezhetek, amik előre lendítenek minket, mint egy nagycsaládot. Lehetőséget adni, minden társamnak, arra, hogy kifejtse nézeteit és elmondja, miként vélekedik a közösséget szolgáló tervekről.

A célom, hogy az egyetem színvonalát tovább emeljük, és egy olyan biztonságos légkört teremtsünk, ahol minden hallgató otthon érzi magát. Szeretnék új programokkal előállni és olyan lehetőségeket biztosítani, amelyek nem csak színesítik az egyetemi élet szépségeit, hanem személyes és szakmai

tapasztalatokkal is ellátja hallgató társaim. Emellett fontosnak tartom a közösségi összetartást, hiszen egy erős hallgatói közösség csak lendíteni tud az egyetem hírnevét.

Úgy gondolom, hogy az eltökéltségem, kreativitásom és elkötelezettségem révén, értékes tagja lehetnék a Hallgatói Önkormányzatnak. Nyitott vagyok az új ötletekre, szívesen meghallgatom a hallgatótársaim javaslatait, és lelkesen állok készen a közösség érdekében végzett munkához.

Remélem, hogy levelemmel sikerült meggyőznöm Önöket arról, hogy képességeim és elhivatottságom hasznosnak minősül a Hallgatói Önkormányzat számára, hogy a későbbiekben együtt tudjuk építeni egyetemünk színes közösségét.

Tisztelettel:

Vadas Zsuzsanna

Turizmus-vendéglátás szakos hallgató